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Ol

PRESENTACION:

jPor fin hemos llegado al final de curso!

Tenemos tiempo por delante antes de comenzar el proximo curso. Durante este
verano podemos descansar, jugar, ir a la piscina, y... trabajar un poquito para
repasar lo que tanto tiempo y esfuerzo nos ha costado aprender y que no debemos
olvidar.

Felices Vacaciones.
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CALCULO SEMANA 1

LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES
736 + 78 = 276+ 701 = 536 + 8+122= 776 +219+9 = 124+801 + 278 =
987 -599 = 134 -79 = 997 - 309 = 614 -378= 917 -190 =
ESCRIBE TABLA DEL 4 ESCRIBE LA TABLA DEL 5 ESCRIBE LA TABLA DEL 6 ESCRIBE LA TABLA DEL 7 ESCRIBE LA TABLA DEL 8
365x 4= 569x 5= 9 65x6 = 396x7= 357x8=

Asocia la multiplicacion correspondiente

16:4= porque  x =
20:4= porque X =
36:4= porque X =

Asocia la multiplicacién correspondiente

25:5= porque  x =
45:5= porque _ x_ =
10:5 = porque X =

Asocia la multiplicacion correspondiente

18:6= porque  x =
36:6= porque X =
24:6= porque X =

Asocia la multiplicacion correspondiente

49:7= porque X = _
56:7= porque _ x_ =
28:7= porque X =

Asocia la multiplicacion correspondiente

48 :8= porque  x =
64 :8 = porque  x =
36:6= porque X =

=




PROBLEMAS

SEMANA 1.

| LUNES

1. Un colegio ha comprado dos colecciones de libros. Una coleccion tiene 898 libros y la
otra, 185. Pero han llegado estropeados 29 libros. ¢ Cuantos le quedan nuevos?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

2. Se ha calculado en 650 los arboles de un bosque y en 215 los de otro cercano. Si es
exacto el calculo, ¢cuantos arboles hay mas en el primer bosque que en el
segundo?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

3. En una oficina han comprado 216 etiquetas. ¢ Cuanto dinero habra que pagar por

todas las etiquetas, si cada una cuesta 3 céntimos?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




MARTES

4. En nuestra pandilla somos 8 amigos y cada uno tiene 5 canicas. ¢ Cuantas canicas

tenemos entre todos?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

5. Maria quiere repartir 27 euros entre sus 3 hijos. ¢ Cuanto le dara a cada uno?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

6. Gabriel debe a un amigo 250 euros. Si le paga 150 euros de la deuda, ¢cuantos
dinero le queda por pagar?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




| MIERCOLES

7. En la piscina el encargado cuenta las personas que entran y salen.
En una tarde conto:
De 3 a4 - Entran 45 Salen 34
De 4 a5 - Entran 102 Salen 87

Completa la siguiente tabla, sabiendo que a las 3 habia dentro 112 personas.

HORA PERSONAS ENTRAN SALEN PERSONAS
AL PRINCIPIO AL FINAL DE
DE LA HORA LA HORA
3-4 112 45 34 123
4-5 123

¢&A qué hora ha estado mas llena la piscina? .............ccccoceevivieneeee,
¢Cuantas personas han entrado entre las dos horas”..........ccccccveuennn.

8. Marta quiere repartir 25 fotos en 5 sobres. ¢ Cuantas fotos pondra en cada sobre?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

9. Un amigo de mi padre nos ha regalado dos bolsas de caramelos; la mia tenia 165
caramelos y la de mi hermana, 145. Nos hemos comido entre los dos 129 caramelos
¢Cuantos caramelos nos quedan ahora?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




| JUEVES

10. Completa:
m cm
1,65 m
3,69m
................ m 2 45
............... m 2 17

m cm
265 cm 2 65
356 cm

................ cm 1 4

............... cm 1 47

11. Observa el horario de programacion de La 2 y contesta.

09:15
09:30
10:30
11:30
12:00
12:45
2:15
2:45
3:30
3:45
4:00
6:00

Biodiario.

La aventura del saber
El dia del Sefior
Historias del milenio
Grandes Documentales
Cine: "El austronauta"
Mas gue perros y gatos
Documentales Culturales
La felicidad en 4 minutos
Saber y ganar
Grandes documentales
Documentales Culturales

- ¢A qué hora es el “Saber y ganar™?
- ¢, A qué hora comienza “Historias del
Milenio™?

- Son las doce y cuarto de la mafana
¢ Qué hay?

- ¢Qué hora es si faltan 15 minutos
para que comience Grandes
documentales de la tarde?...............

12. En una centralita de teléfonos se han registrado en una hora 245 llamadas. Si cada
llamada costaba 6 céntimos. ¢ Cuanto costaran todas las llamadas?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.



http://www.miguiatv.com/20111101092500/la2/16696755-biodiario
http://www.miguiatv.com/20111101093000/la2/16696756-la-aventura-del-saber
http://www.miguiatv.com/20111101103000/la2/16696757-el-daa-del-seaor
http://www.miguiatv.com/20111101113000/la2/16696758-historias-del-milenio
http://www.miguiatv.com/20111101120000/la2/16696759-grandes-documentales
http://www.miguiatv.com/20111101125000/la2/16696760-cine-el-austronauta
http://www.miguiatv.com/20111101141000/la2/16696761-mas-que-perros-y-gatos
http://www.miguiatv.com/20111101144000/la2/16696762-documentales-culturales
http://www.miguiatv.com/20111101153000/la2/16696763-la-felicidad-en-4-minutos
http://www.miguiatv.com/20111101153500/la2/16696764-saber-y-ganar
http://www.miguiatv.com/20111101160500/la2/16696765-grandes-documentales
http://www.miguiatv.com/20111101175500/la2/16696766-documentales-culturales

| VIERNES

13. A un parque zoologico acudieron un fin de semana 542 visitantes. El resto de la
semana (de lunes a viernes) acudieron 675 personas mas que durante el fin de
semana. ¢Cudantos visitantes fueron al zoo de lunes a viernes?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

14. En un Jardin Botanico hay 825 abetos, 264 pinos y 285 robles. ;{Cuantos
abetos hay mas que robles?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

15. Tenemos 2 bandejas con 185 pasteles cada una. Si se han vendido 96 pasteles
¢ Cuantos pasteles nos quedan por vender?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




CALCULO SEMANA 2

LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES

456 + 87+ 9 = 20 +175+469 = 488 + 8002 + 441 = 87 + 785+1652 = 6.356 + 2.698 =

461 -389 = 791 — 395= 8.246 — 4.402= 6.295- 38 = 5.654 — 5.239 =

ESCRIBE TABLA DEL 9
9X9= 4X6= 9X5= 4X5= 3X9= 4X2= 5X9= 4X7=
8X8= 3X9= 8X6= 3X9= 8X9= 3X8= 8X4= 3X6=
7X6= 4X9= 7X2= 2X9= TX7= 2X2= 7X3= 2X7=
5X5= 6X9= 5X3= 6X7= 5X6= OX4= 5X4= 9X3=

396 X 9= 165 X9 = 909 X 8= 444 X6= 262X 7=

Asocia la multiplicacion RESUELVE RESUELVE RESUELVE RESUELVE

correspondiente
54:9= 12: 6= 24:6 = 18: 9= 54: 6= 12: 2= 9:9= 63:7=

63:9= porque X = A A

369 = ordue _ 36:4 244 12: 4= 64:8= 16:4= 32:4= 14:2= 42:6=

: porque__x__ 35:7= 18:3=
72:9= porque X = 45:5= 56:7= 21:7= 9:3= 25:5= 48:8=




PROBLEMAS SEMANA 2

LUNES

1. La coleccion total de unos cromos de animales es de 180 cromos. Tenemos 86,
cromos. ¢ Cuantos nos faltan para completar la coleccion?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

2. Tenemos 116 cromos, pero de ellos 18 estan repetidos. ¢ Cuantos cromo tenemos
distintos, sin repetir?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

3. Cada uno de los sobres de una coleccidon de cromos sobre animales trae 3 cromos.
Hemos comprado 5 sobres. ; Cuantos cromos hemos conseguido?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




MARTES

4. En una estacién hay un tren que tienen coches en sus vagones. El tren tiene 6
vagones. y cada vagon contiene 5 coches. ¢Cuantos coches hay en la estacion?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

5. En una sala de reuniones hay 15 mesas con 4 sillas cada una. ¢ Cuantas sillas hay en
total en la sala? Si hoy han asistido a una reuniéon 19 personas. ¢ Cuantas sillas han

quedado libres?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

6. Hemos ido a las rebajas y hemos comprado 2 jerseys que han costado 12 euros cada
uno, y 4 pantalones que costaban 15 euros cada uno. ¢Cuantos euros hemos

gastado en las rebajas?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




MIERCOLES

7. Un sefior ha comprado 12 bolsas de caramelos, y en cada bolsa habia 8 caramelos.

¢ Cuantos caramelos ha comprado en total?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

8. En la cola para subir a la noria hay 24 personas. Para subir los reparten en grupos de
4. ¢ Cuantos grupos de 4 se formaran?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

9. Una junta de vecinos ha realizado una reforma del bloque. Tienen que pagar 256
euros al electricista y 563 euros al albafil. Si ya han pagado 150 euros. ¢Cuanto
dinero queda por pagar todavia?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




| JUEVES

10. En un autobus iban 39 viajeros. En la primera parada han subido 13 viajeros y han
bajado 15. ¢ Cuantos viajeros quedan ahora en el autobtis?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

11. Para celebrar el dia del arbol un ayuntamiento queria plantar 635 pinos. Por la mafana
se plantaron 231 y por la tarde 352. ¢ Cuantos pinos quedaron por plantar?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

12. En mi coleccién tengo siete montones de sellos con 85 sellos en cada uno. ¢ Cuantos

sellos tengo?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




VIERNES

13. En una pajareria hay 36 canarios. Los colocamos en jaulas de 6. ¢Cuantas jaulas

seran necesarias?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

14. Una bodega de vinos quiere tener en sus bodegas 879 botellas de vino. Han envasado
309 y 269 botellas. ¢ Cuantas botellas le faltan por envasar?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

15. Una familia va al cine y compra 2 entradas de adulto que cuestan 6 € cada una y 1
entradas de nifio que cuestan 4 € cada una. Si el padre paga con un billete de 50 €
¢ Cuanto dinero les devolveran?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




L]
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CALCULO SEMANA3
LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES

446 +350 +4= 196 +369 = 5.266 +3.809 +4.654= 871+78 +5= 6.698 +69+9.908=
305-128 = 587-189= 5.813-2.138= 25x 100 = 6.305-5.248 =

35x10=

45x 100 =

1252 x 100 =

50 x 10=
9X3= 4X4= 9X7= 4X6= 9X9= 4X1= 9X8= 4X0= 9X0= 4X9=
8X4= 3X2= 8X2= 3X1= 8X9= 3X0= 8X3= 3X6= 8X2= 3X9=
TX7= 4X4= TX6= 4X9= TX8= 2X7= TX2= 4X9= 7X3= 2X2=
5X6= 6X9= 5X3= 6X7= 5X2= 6X6= 5X6= 6X4= 5X1= 6X8=
689 X5 = 689X4 = 497X7 = 689X6 = 275X9=
RESUELVE RESUELVE RESUELVE RESUELVE RESUELVE
54:9= 12: 6= 27:9 = 18:3= 64:8 = 8:4= 63:7= 18:6= 48:8 = 18:9=
36:4= 24:4= 25:5= 72:8= 28:4 = 10:5= 49:7 = 12:3= 42:6 = 72:9=
35:7= 18:3= 54:6 = 3:3= 24:8 = 81:9= 20:5= 36:9= 21:7 = 24:4=

m




PROBLEMAS

SEMANA 3

LUNES

1. Para confeccionar un disfraz he comprado 9 cartulinas a 162 céntimos cada una.

¢ Cuanto dinero me he gastado en total?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

2. Un tren tienen 7 vagones. En cada vagon van 135 personas. Si en la primera estacion
bajan 309 personas ¢ Cuantos personas van ahora en el tren?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

3. Enuna biblioteca escolar hay 36 libros de aventuras y 21 libros de misterio. Si hoy se
han sacado de esta biblioteca escolar 12 libros. ¢ Cuantos libros quedan en total en

la biblioteca?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




MARTES

4. En un estuche tengo cinco rotuladores: rojo, azul, amarillo, verde y marrén.
Tengo que pintar un barco utilizando solo 2 colores. ¢ Cuantas combinaciones de colores

puedo utilizar?

5. El afo pasado, la fiesta de Carnaval del colegio, comenz6 a las 10:00 de la mafiana.
En la informacién que llevamos a casa ponia que duraba 45 minutos. ¢ A qué hora se
terminaba la fiesta? (Dibuja el reloj de aguja y reloj digital con la hora.)

1. DATOS

2. PREGUNTA

DIBUJO RELOJES

SOLUCION.

6. En un colegio hay 300 alumnos, 125 son chicos y el resto son chicas. ¢Cuantas

chicas son?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




MIERCOLES

7. El afio pasado, estuve de vacaciones 4 semanas y no fui a la piscina 2 dias a lo largo
de cada semana, ¢cuantos dias de esas vacaciones no fui a la piscina?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

8. Tenemos tres sacos de melones. En uno hay 12, en otro 15 y en el otro 18. Si hemos
dado a la abuela 10 melones ¢ Cuantos melones tenemos ahora?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

9. Si luego repartimos los 35 melones por igual entre 5 cajas. ¢{Cuantos melones
pondremos en cada caja?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




| JUEVES

10. Un autobus tarda 15 minutos en ir de Cintruénigo a Tudela, y 1 hora de Tudela a
Zaragoza. Si salimos a las 8:00 de Cintruénigo ¢ A qué hora llegaremos a Zaragoza?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

11. En el gran barco hay 187 aviones a punto de despegar. Si en cada uno de ellos llevan
8 paracaidas, ¢ cuantos paracaidas transportan en total?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

12. En una nave industrial se almacenan 2 6 8 latas de atun, 5 4 0 latas de calamares y
4 7 9 latas de sardinas. Si el lunes se venden 6 7 latas de atun ¢Cuantas latas de
atin quedan atin en esa nave industrial?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




VIERNES

13. He aqui los datos del nimero de cafés que se sirven en un bar a lo largo de la manana:
9- 10: 25 cafes 10— 11: 45 cafes 11— 12: 15 cafes

Completa la tabla que recoja los datos y calcula el nimero de cafés que se han servido.

HORA N° CAFES

9-10

10-11

11-12

14. Ayer, en ese mismo periodo de tiempo, se sirvieron 115 cafés. ¢ Cuantos cafés han
vendido hoy mas que ayer?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

15. Si cada café cuesta 115 céntimos y le he pagado a la sefiora con 2 euros. ¢ Cuantos
céntimos me tendra que devolver?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




CALCULO

SEMANA 4

LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES

456 + 587+ 129 = 248 +76 = 488 + 82 + 441 = 87+6+498= 356 + 298 =
261-39 = 797 - 339 = 846 - 447= 629-536 = 968-479 =
9X6= 4X3= 9X8= 4X9= 9X7= 4X8= 9X5= 4X4= ox4= 4X7=
8X3= 3X2= 8X7= 3X8= 8X6= 3X9= 8X4= 3X7= 8Xx8= 3X6=
7X5= 2X9= 7X6= 2X4= 7X7= 2X10= 7X8= 2X7= 7X9= 2X3=
5X8= 6X6= 5X5= 6X5= 5X6= 6X9= 5X3= 6X7= 5X2= 6X8=
596 X 4= 865 X 4 = 609 X 8= 336 X 8= 489 X 6=
RESUELVE RESUELVE MITAD DE RESUELVE EL DOBLE DE RESUELVE RESUELVE MITAD Y DOBLE DE
81:9 = 12: 2= 2= 64:8 = 24:4= 16

18 =
36:6 = 24:3= 18= 455 = 56:7=

12=
49:7= 72:8= 24= 48:6 = 63:9=

20=




PROBLEMAS SEMANA 4

LUNES
1. Enuna biblioteca hay 6 cajas. En cada caja hay 256 libros. ¢ Cuantos libros hay en
total?
1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES
SOLUCION.

2. Enlabodega tengo 15 estanterias. En cada una de las estanterias hay 6 botellas.
¢ Cuantas botellas hay en total?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

3. Una comida nos cost6 40 €. Si para pagar repartimos la cuenta entre los 4 que fuimos
¢Cuantos euros pagamos cada uno?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




MARTES

4. Completa la tabla.

1,45 m

3,6m

204 cm

170 cm

5. ¢Qué hora es? Completa los relojes.

......................... Las 3 y cuarto

6. En un parque hay 300 plantas. De ellas 120 son arboles - ¢ Cuantas plantas hay en el
parque que no son arboles?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




MIERCOLES

7. En un colegio han hecho un estudio sobre el numero de alumnos que juegan al
baloncesto. Se apuntan el nimero de chicos y de chicas de cada ciclo.

Ne Ne
CHICAS CHICOS
10 10
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
INFANTIL 1° 2° 3° INFANTIL 1° 2° 3°
CICLO CICLO CICLO CICLO CICLO CICLO

Completa la tabla con los datos de los graficos.

CICLOS N° CHICOS N° CHICAS

Infantil

1° Ciclo
2° Ciclo
3° Ciclo

8. Junta los dos graficos en uno.

10

9 N° CHICAS
Ne CHICOS

8

7

6

5

4

3

2

1

INFANTIL 10 20 3°
CICLO CICLO CICLO

9. Observa el grafico y contesta:

e ;En qué ciclo juegan mas chicas al baloncesto?
e ;En qué ciclo juegan menos chicos al baloncesto?
e ;Cuantos alumnos y alumnas juegan en total al baloncesto en el 1°Ciclo?



| JUEVES

10. Un restaurante necesita comprar huevos para realizar pinchos. Han necesitado 12
cajas de 6 huevos cada caja. ¢ Cuantos huevos han necesitado?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

11. Al principio de curso, en el colegio han comprado 2 impresoras que vale 115 € cada
una. Se han pagado 170 €. ¢ Cuantos euros quedan por pagar?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

12. Hemos visto una pelicula que empezaba a las 5: 30. Si la pelicula dura 1 hora y media.
¢A qué hora ha acabado la pelicula? Dibuja el reloj.

1. DATOS 2. PREGUNTA Reloj.

SOLUCION.




VIERNES

13. Completa la tabla componiendo y descomponiendo numeros

NUMERO Centena Decena Unidad SE LEE
325
950
1 4 5
7 6 3

14. Tenemos tres bandejas con 12, 6 y 18 mantecados. ¢ Cuantos mantecados tenemos
en total?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

Si queremos repartirlos en bolsas de 6 mantecados. ¢ Cuantas bolsas
necesitaremos?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

15. En el huerto de mis tios hay 3 arboles frutales. Cada uno ha dado 65 kg. de fruta. Si
después se pudren 38 kilos. ¢ Cuantos kg de fruta quedan?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




L]
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CALCULO SEMANA 5

LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES
476 + 187+ 12 = 25+62 +129= 288 +82 + 798 = 654 +239 = 263+ 198 =
123 -39 = 720 -329 = 897-239= 539-60 = 348-149 =
369X5= 296 X4= 339X7= 598X 6= 219x5=
568 X 4= 964 X9 = 609 X 8= 410 X 8= 261 X 6=
RESUELVE RESUELVE RESUELVE
48:6= 28: 4= EL DOBLE Y MITAD DE 12 EL DOBLE Y MITAD DE 14
72:8 = 24:6= 24:3 = 36:6=
25:5= 3:3=
16:4 = 18: 3= 40:8 = 4:2=
42:6= 64 :8=
549 = 45:5= 24:4 = 72 :9=

m




PROBLEMAS SEMANA 5

LUNES

1. Carla se ha comprado un polo que le ha costado 115 céntimos y una bolsa de
chucherias que le ha costado 25 céntimos. Si paga con un billete de 5 euros. ¢, Cuantos
euros le han devuelto?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES
SOLUCION.
, _ , VAGON | PLAZAS
2. Eltren para ir a Zaragoza lleva tres vagones de diferente capacidad. NC 1 25
N° 2 45
N° 3 30

Si el sabado en el tren fueron 15 personas en el primer vagon y en el
segundo vagon fue el doble de personas que en el primero. ¢ Cuantas personas viajaron
a Zaragoza entre los dos vagones?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

3. Miren tienen 18 euros para comprar el regalo de su madre. Su hermano tiene la mitad
de dinero que Miren. ¢ Cuantos euros tienen entre los dos para comprar el regalo?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




MARTES

4. Escribe que hora es.

5. En la despensa hay dos garrafas de aceite. Una tiene 98 | de aceite de oliva y otra
tiene 35 | de aceite. ¢ Cuantos litros de aceite hay mas en la primera garrafa que en

la segunda?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES
SOLUCION.

6. A una excursion fuimos 45 personas. Si nos montamos en un teleférico en grupos de 5
personas. ¢ Cuantos grupos hicimos?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




MIERCOLES

7. Observa la tabla de una que llega a un centro comercial a las 18:00 y completa la
hora en la que acaba de hacer cada actividad.

Empieza Tardan Acaba
Compra de casa 18: 00 45 MINUTOS
Cafeteria 18:45 15 MINUTOS
Juegos 19:00 15 MINUTOS
Tienda de ropa 19:15 15 MINUTOS

8. Descubre que numero esta en cada caja. Los numeros son : 20, 50, 65 y 30.

Es el doble de 25

El nimero de esta
caja no terminaen 0

Es el menor

Es el numero que
queda

9. Ordena la altura de estos chicos y chicas en una tabla del que mas mide al que menos.

Ana: 1,30 m

Juan:125 cm

Maria: 1my 2cm

ORDEN




| JUEVES

10. Si un tren transporta en cada viaje 235 coches. ¢Cuantos coches habra
transportado si realiza 9 viajes?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

11. Queremos repartir 27 botellas de agua en 3 paquetes. ¢ Cuantas botellas pondremos
en cada paquete?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

12. En una caja hay 5 pelotas azules y 4 verdes. Si tenemos 32 cajas iguales. ¢Cuantas
pelotas hay en total?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




VIERNES

13. Una sala de cine tiene 300 localidades. Se ha vendido 129 entradas por Internet y 145
en la taquilla. ¢ Cuantas entradas han quedado sin vender?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

14. Esta mafana, en la biblioteca del aula habia 146 libros. Hoy se han devuelto 14 libros
y se han prestado 16. ¢ Cuantos libros quedan ahora en la biblioteca de aula?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

15. En un palé de un almacén hay 2 filas de 6 cajas en la base. ¢ Cuantas cajas hay en la

base?.

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

Si tenemos 4 alturas. ; Cuantas cajas hay en total en el palé?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




L]
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CALCULO SEMANA 6

LUNES MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES

756 +35+53 6 = 369+129+2 = 159+635+12 = 554 + 439 +5= 356 +298+129 =

639 -89 = 639-169 = 800 — 402= 606 - 249 = 654 — 549=

554 x3 = 978 x 7= 834x 7= 723 x 6= 859 x9 =

784 x7 = 549 x 4= 909 x 8= 493 x5= 453 x 6=

EL TRIPLE Y EL DOBLE DE 36 LA MITAD Y EL DOBLE DE 18 LA MITAD Y EL TRIPLE DE 16
12:6= 54:6= 30 :6= 24 :6=
28:4= 27: 3= 12:4= 18: 3=
36:9= 63:9= 45 :9= 81:9=

m




PROBLEMAS

SEMANA 6

| LUNES

1. Ordena de menor a mayor las siguientes cifras.

506 586 659 402 200

2. Pedro ha llevado a su perro al “Paraiso Canino”. Observa los precios de todas las
actividades que ha realizado con él y escribe las monedas y billetes que ha podido

entregar para pagar. Fijate en el ejemplo.

ACTIVIDAD PRECIO EUROS ENTREGADOS
P
Ejemplo: Peluqueria 26 euros 1 billete de 20 euros. o
1 billete de 5 euros. i
1 moneda de 1 euro.
Veterinario 58 euros
Residencia 157 euros.
(Sabado y Domingo)

3. Dibuja en el reloj la hora indicada segun indica el texto.

Pedro habia reservado unas vacaciones para el fin de semana. Como no podia
llevarse a su perro al hotel, decidi6 dejarlo el sdbado y el domingo en la Residencia que
se ofrece en el “Paraiso Canino”. Tenia que llevarlo el viernes a las 8:45.

Por eso, antes de dejarlo lo llevod a la peluqueria. Llego alli a las 5:45.
Después de peinarlo tenia visita con el veterinario. Su consulta comenzaba a las

Residencia.

7:30.

Peluqueria. Veterinario.



MARTES

4. Para construir una piramide un nifio ha empleado 186 bloques de juguetes. Si para
terminar la piramide se necesitan otros 369 bloques mas. ¢ Cuantos bloques tiene la
piramide?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

5. En una biblioteca hay 259 estanterias. En cada estanteria hay 6 baldas. ¢Cuantos
baldas hay?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

6. Para ir de Tudela a Zaragoza en tren quedan billetes en los siguientes trenes.

Tren / Recorrido Salida Llegada Duracién
#18076 R. EXPRESS 3.30 45 min.
#18020 R. EXPRESS 6.00 45 min.

Si cojo el tren que sale a las 18:00 ¢ A qué hora llegaria a Zaragoza?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.



http://horarios.renfe.com/HIRRenfeWeb/buscar.do?D=ZARAG&O=81202&AF=2011&SF=1&d-16544-p=1&d-16544-s=1&DF=16&d-16544-o=2&MF=05&ID=s
http://horarios.renfe.com/HIRRenfeWeb/buscar.do?D=ZARAG&O=81202&AF=2011&SF=1&d-16544-p=1&d-16544-s=2&DF=16&d-16544-o=2&MF=05&ID=s
http://horarios.renfe.com/HIRRenfeWeb/buscar.do?D=ZARAG&O=81202&AF=2011&SF=1&d-16544-p=1&d-16544-s=3&DF=16&d-16544-o=2&MF=05&ID=s
javascript:abrirNuevaVentana(%22recorrido.do?O=81202&D=ZARAG&F=2011-05-16&T=18076&G=1&TT=R.%20EXPRESS%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20&ID=s&FDS=2010-12-19%22)
javascript:abrirNuevaVentana(%22recorrido.do?O=81202&D=ZARAG&F=2011-05-16&T=18020&G=1&TT=R.%20EXPRESS%20%20%20%20%20%20%20%20%20%20&ID=s&FDS=2010-12-19%22)

MIERCOLES

7. Completa la siguiente tabla con el nombre de los niumeros y sus cifras.

Se escribe Se leen

403

112

ochocientos cuarenta y cuatro

novecientos treinta y nueve

8. Un transportista que lleva fruta en su camién carga en cada viaje 710 kg de manzanas
y 850 kg de peras. ¢ Cuantos kg de fruta lleva en el camién?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

Si en una semana ha hecho 5 viajes, ¢cuantos kg de fruta ha transportado?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.

9. En la residencia de “Paraiso Canino” ayer por la mafana se recibieron 120 animales y
por la tarde se recibieron 240. Si hoy se han llevado 98 animales. ¢ Cuantos animales

quedan en la residencia?

1. DATOS

2. PREGUNTA

3. OPERACIONES

SOLUCION.




| JUEVES

10. Observa la tabla con el nimero de anuncios nuevos que se han recibido durante los
meses de Enero, Febrero, Marzo y Abril en la oficina de paginas amarillas.

MES N° DE
ANUNCIOS
ENERO 795
FEBRERO 176
MARZO 23

» ¢En qué mes se recibieron mas anuncios?

» ¢Cuantos anuncios se han recibido en total?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

» ¢Cuantos anuncios menos se recibieron en Marzo que en Enero?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

» Si cada palabra se paga a 9 céntimos euros. ;Cuantos euros tuvo que
pagar este anunciante?

VENTA DE CACHORROS
De todas las razas, nacionales y extranjeras.




VIERNES

11. Leire ha leido en un anuncio que necesitan jugadores para un equipo de baloncesto.
Para entrar en el equipo de baloncesto piden una altura minima de 1m y 80 cm.

Observa la altura de los amigos de Leire que quieren entrar al equipo.

- Antonio 185 cm
- Luis 178 cm

- Leire 1m,8dmy7 cm.

- Qué amigo de Leire no podra entrar al equipo? ;Por qué?

12. Una carretilla llena pesa 83 kg. Si la carga que lleva pesa 60 kg ¢Cuanto pesaria si
estuviera vacia?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

13. Una fuente vierte 12 litros por minuto, otra 18 | y otra 16 litros por minuto. ¢ Cuantos
litros vierten entre las tres en un minuto?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.

¢Cuantos litros daran las tres juntas en 9 minutos?

1. DATOS 2. PREGUNTA 3. OPERACIONES

SOLUCION.




